

Празднуем день рождения Баба-Яги!

В детском саду состоялось очень интересное событие – **Баба Яга** пригласила детей на своё **День рождения, 100-летний юбилей!** Конечно же, дети с удовольствием откликнулись на данное приглашение! В гости мы отправились на машине. По дороге останавливались на весёлых остановках: Хлопотушкино, Плясалкино, Хвостиком-моталкино, Кричалкино. В конце пути мы очутились во владениях Бабы Яги, которая обрадовалась таким гостям. Встреча началась с весёлой зарядки!



Далее, как и положено на днях рождениях, все присутствующие поздравляли, говорили добрые слова, желали много здоровья, счастья, любви. И конечно, традиционный каравай!



А **Кикимора**, подружка Бабы Яги, принесла огромный мешок с подарками: метлы, мячи, шарики, ложки, карандаши.



Все эти необычные подарки были незамедлительно использованы в совместных играх, эстафетах.



Далее каждый ребёнок нарисовал картинку и вручил имениннице в качестве подарка.



Торжество закончилось зажигательной дискотеккой!



Праздник удался на славу. Все гости были рады встрече с именинницей!